

奔驰被划 两辆悍马堵门讨说法

小区私家车接连两晚无法进出,居民齐声谴责霸道女老板

花150万元买来的奔驰不到一星期,后车门就被人划出一尺多长的深痕,去找小区物管理论。因责任无法认定,物管很无奈,车主一怒之下,开出家里的悍马、捷达、别克商务车把小区前后门都堵了起来,搞得小区60多位私家车车主有家难回。昨晚,车主又用两辆悍马将小区前后门给堵了。



悍马堵住小区后门 快报记者 赵守诚 摄

大奔被划 车主好心疼

事情发生在水西门建邺区政府后面一高层居民小区,住在6楼的业主孟逸(化名)是家公司的女老板,前几天她花了150万元买了一辆豪华奔驰轿车,还没来得及上牌、办保险,却遭遇“黑手”。

“元月6日下午2点多钟,我的司机把车停在小区院内,7日一早准备到江宁给朋友做婚车,去洗车时才发现后门被硬器划出一道深深的伤痕,有一尺多长,连车门都不容易打开了。”孟逸心疼得不得了,就去找小区物管,“可物管态度强硬,不仅连声对不起、疏于管理的话也不说,还称停车与他们没有关系。我们一连3天找他们,都是这样的态度。好,那我干脆把车停在小区大门口,看与你物管还有没有关系,还到底

管不管?”孟逸气愤地说。

孟逸说,她家有7部车,8日,她用轿车堵死小区前门,物管被迫打开小区后门,让业主们把车开进来。前晚,孟逸开出3辆车,把小区前后门全堵死了,不让其他业主车辆进出。矛盾激化后,110民警赶来协调。

3车堵门 众业主齐声谴责

前晚10时许,记者赶到该小区,只见前门被两辆车堵得严严实实,一辆是捷达,另一辆是别克商务车,其他业主车子都被堵在马路旁。小区后门则停着一辆悍马,宽大的车身挡在门中间,别的车根本无法进出。

许多业主围着孟逸,齐声谴责,“你的车被划破,物管不问,就打110报警呀。该是谁的责任,民警会主持公道。你堵住门,把问题转嫁到我们无辜者头上,这就是你

的错了。”“你一辆车被划破,我们整个小区60多辆车都跟着倒霉呀,太没道理了。”“不就是有几个臭钱吗,摆什么谱呀。”

现场几位物管人员也很无奈,“她口口声声说车子在小区被划,可又拿不出证据,小区又没监控录像,凭什么要我们物管担责任?”

面对抗议,孟逸的口气一下软了下来,“这样做也是被逼的,希望大家理解。一连3天找物管,希望听到声对不起,可物管就是不管,其实去修理也就是1000多元的事,可我心里抹不直呀。”

孟逸告诉记者,2007年12月28日她出国了,29日小区物管贴出告示,要车主去登记车位,截止日期是今年元月5日,她元月6日才回来,一直没去登记。言下之意是,她没登记车位,物管对她有意见。

第二天,两辆悍马堵门

前晚约11时,交警开来一辆清障车,劝说孟逸,“你的车被划,不管是谁的责任,你都没有理由堵门。现在别人的车急着要进去,你不是有两辆车堵在前门吗?请你先移开一辆,让其他业主的车进去。然后再找物管讨说法,你看行吗?”

看到庞大的清障车轰隆隆地停在一边,孟逸点点头,把别克车的钥匙递给司机。

昨晚,小区前后门分别被悍马堵住,很多业主的私家车进不了小区。车主依然表示:“我们只想听物管说声对不起。”目前,警方已赶到现场协调,到记者发稿时,两辆悍马还停在小区门口。

(程先生爆料奖110元)

快报记者 赵守诚

小区大铁门被小偷端了

快报讯(记者 孙玉春)前一天一大早,凤凰西街112号小区居民突然发现,小区的一大铁门不见了,“守门防盗,连门都被盗了,还怎么防?”记者在现场看到,小区有两幢楼,门口的大铁门已经不见了,只剩下两侧4个孤零零的铁墩子。住户曹先生说,“以前小区时不丢车子,现在丢了门,小偷岂不是来去自如?”据住户们称,前一天晚上回家时大门还在,凌晨一点

多时还有人开门进来过。

看守大门的是一位中年女子,她说,门房是小区业主无偿给她住的,让她照看一下门,“大门上有锁,要是锁上,小偷也无法偷走。”她说,可是里面的业主家家都有钥匙,半夜里哪位业主回来开门后忘了关门也有可能。至于何时能配上新大门,她说只有靠业主筹钱了,“我也不是专职看门的,能负什么责任呢?”

(陈先生爆料奖70元)

为“报恩”开叉车偷钢管

快报讯(通讯员 何凯 金震 记者 吴杰)一名工人伙同废品收购站老板,准备盗窃工厂的不锈钢管。岂料,这名工人是个笨贼,不管还有工人在干活,就开起了他从没开过的叉车,准备把不锈钢管运出去,结果把卷帘门撞出个大洞,很快他被警方抓获。

金某在江宁一家工厂工作,平时跟一个废品收购站老板董某关系不错。金某经常借用董某的摩托车,每次借时,董某总是说:“从你单位车间拖出点材料给我卖,我不会亏待你的。”

2007年11月19日晚上,金某再次借了董某的摩托车,晚上在小饭店喝了酒吃了饭,金某就打电话给董某,让

他来拿摩托车。董某再次提出:“能不能弄点东西出来。”金某借着酒劲,欣然答应。董某就把一辆三轮车停在金某的单位门口准备运赃。

金某走进车间,看到有几个人在干活,但是他管不了那么多,以为人家不会注意他。金某看到车间的卷帘门旁堆着一些不锈钢管,就跳上叉车,准备把钢管运出去。可是金某从来没有开过叉车,可是金某又酒喝多了,直接把叉车撞上了卷帘门,“轰”的一声把门撞出个大洞。金某慌了,跳下叉车准备逃跑,但是工人们都看到了这一幕,金某很快被抓获。近日,金某因涉嫌盗窃罪,被江宁区检察院批准逮捕。

狠心男友 扔下3岁儿子“失踪”

一个28岁的农村女孩,6年前和一个比自己小3岁的大学生恋爱,并为其生下孩子。历经分分合合,曾经的海誓山盟转眼化为乌有。如今,她再也联系不到男友,“那么点收入,我怎么抚养孩子?”

洪妍(化名)的父亲和黄珉(化名)的父亲是老战友。2002年春节,家住扬州的黄珉与父母一起前往合肥的洪妍家作客,悄悄地喜欢上了洪妍。

“那时我还在上海的服装厂里打工,他在南京上大学。毕竟我比他大3岁,他还是大学生,害怕家里不同意,我们都瞒着父母。他经常跑到上海来看我,带我去玩。”洪妍回忆,爱情的升温让两人偷尝了禁果,还堕过胎。“当初的他真的对我很好,他说等他毕业找到工作就会和我结婚。”

2003年11月洪妍再次怀孕,决定将孩子生下来,于是回老家合肥安心养胎。2004年8月2日,洪妍生下了一个男孩。洪妍说,然而自从黄珉家人知道后,一再阻挠他,“他父母经常给他灌输一些想法,让他不要我,要是再和我在一起,会毁了他的前途。从那以后,他的手机号换了。”

洪妍并未放弃,来到南京几经辗转终于找到黄珉。“他说自己也是逼不得已,向我道歉,我的心就软了。”洪妍说,黄珉父母得知两人依然在联系,将黄珉弄到石家庄上班。两人再次失去联系,而孩子只见过父亲3次面。

如今已经彻底死心的洪妍表示,她现在不指望别的,希望黄珉能堂堂正正站出来告诉自己,“这么多年的感情到底算什么。我现在在做美容师,赚不了多少钱,他也应该承担孩子的抚养费。”

昨天下午,记者联系到黄珉父亲,他告诉记者,他已与洪妍的父亲私了过,付给洪妍四五千元孩子的抚养费,至于黄珉的下落,黄老先生不愿透露任何消息。

江苏圣典律师事务所严国亚律师认为,根据我国《婚姻法》规定,非婚生子女和婚生子女享有同等的权利,不直接抚养非婚生子女的生父或生母,应当负担子女的生活费和教育费,直至子女独立生活时止。

严国亚律师还认为,黄珉父亲虽然跟洪妍的父亲私了过,但这并不影响洪妍维护合法权益,作为孩子的父亲黄珉也逃脱不了应尽的抚养义务。见习记者 李彦

黑车“黑”人,当心!

10余民工凌晨被扔路边

因轻信“黄牛”车票便宜,在温州打工的笪师傅等10余名民工坐上回老家的车子,结果中途被“倒卖”,之后还被无良车主抛弃在南京绕城公路上。昨天凌晨,民工们在路边冻了两小时后,被稽查人员送到汽车站。

150元车费,如不给就打。考虑到每人身上都带着五六千元的工钱,民工们只好又交了钱。

民工半夜被弃绕城公路

车子到达南京绕城公路时,已是凌晨2点左右,驾驶员声称要进路边饭店吃饭,要民工们全部拿着行李下车。笪师傅称,“一下车,我们连房子也没有看到,哪里还有饭店?正当我们感觉纳闷的时候,车子突然发动,迅速从反方向开跑了。我们只好站在这里等天亮再找车坐了。”

当时,外面全是大雾,站在路边,民工们根本不知道自己身处哪里,由于下车的位置前不着村后不着店,只好站在路边等。民工们拿出随身带着的棉被裹在身上取暖,但身体仍不停地发抖。半夜偶而有车辆经过,但驾驶员们看到路边这10多个人,都不敢停留。

就这样,从凌晨2点一直等到4点,最后民工们看到了交通运政稽查车,立即围上去求助。

上了黑车被转卖又遭敲诈

昨天凌晨4点多,南京市交通运政稽查支队稽查三大队12号车在绕城公路附近巡查时,发现沪宁高速与绕城公路交汇处,有10多名民工冻得直抖,身边摆满了蛇皮口袋、棉被等物品。其中一名60多岁的笪某对稽查人员说:“我们让人骗了,现在没办法回老家了!”

原来,笪某等人均是河南固始县人,在浙江温州打工。前天下午,一名男子到工地,说有长途车可以到固始,车费是正常车票的一半。笪某等人轻信了对方,收拾了行李,带上一年的打工所得的工钱,上了一辆破旧的长途车,车费是100元。

当晚6时左右,当车行驶到青田县时,驾驶员突然说车子有故障,让民工上了另一辆车,车上有四五名光头男子。上车后不久,一名光头男子突然要求每人再交100元的驳车费,不然就下车。此时已是晚上11点左右了,车子在半路上,民工们心想多一事不如少一事,只好照付。

坐在车上,民工们都不敢睡觉,生怕再有什么变故,果然,到了后半夜,民工担心的事终于还是发生了。三名男子站起来,要求每人再交

稽查队员询问民工们乘坐车子的车牌号,但民工们都说没有注意。稽查队员给每人倒了一杯热水,并陪民工们一起走到了附近的马群客运站,详细告诉他们如何坐车到中央门汽车站,之后再转乘长途车回固始。10多名民工感激不已,表示以后再也不乘黑车了。昨天清晨6点钟,3名稽查队员将这些民工全部送到开往中央门的车上,才放心地离开。

快报记者 顾元森

老两口上了黑车遭洗劫



老两口郁闷不已 快报记者 王觅 摄

快报讯(记者 王觅)昨天上午7点左右,年逾70岁的傅大爷和老伴在中央门汽车站遭遇了“黑车”,不仅随身携带的6000元钱被抢,老两口还被黑车车主分别丢在四平路附近和大桥南路高架桥上。

昨天上午,安徽和县的傅大爷和老伴一道,准备从中央门汽车站转车前往山东烟台老家过年。“我们路不熟,到南京刚下车,就被车站外几个人连推带拉上了一辆大客车。”傅奶奶说,当时车主口口声声说,这辆大客车是开往烟台的,可没过多久,车主和黄牛便凶相毕露。

老两口的行李是一麻袋,里面除了一些准备带回老家的特产外,还有一只布包,里面装着6000多元钱。“汽车发动后,那伙人就盯上了我装钱的包。”傅奶

奶说,在她从麻袋里拿出布包,准备掏钱购票时,车上的几名黄牛就开始抢她手中的包。尽管傅奶奶死死地将布包抱在怀里,拼命反抗,包还是落入了黄牛手中。

此时,客车已经行驶到下关四平路附近,傅奶奶说,司机突然将车停在路边,几名黄牛就拽着她的手将她推下车,傅奶奶左手腕在推搡中被扭伤。

“我老伴还在车上!”被推下车后,傅奶奶望着扬长而去的大客车,急得直跺脚。在市民的帮助下,傅奶奶报了警。很快,110民警在大桥南路高架桥上,发现了被黑车车主抛弃的傅大爷。随后,民警把老两口送往四所村派出所。民警了解情况后说,老两口乘坐的很可能是辆“黑车”,并表示将追查此事。

(张先生爆料奖80元)

特别提醒 不可贪图便宜

运政部门提醒,到年底了,各类“黑车”又活跃起来,有的车主采取欺骗威胁的手段专门从事民工运输,有的则采取中途“卖客”、“倒客”、抢劫等手段谋取不法利益,乘客切莫相信“黄牛”,贪图便宜,尽量在车站购票上车,以免造成不必要的麻烦和财产损失。